
Tekintsük az általános esetet: legyen a résztvev®k száma n, a bajnok pedig nyerjen k mérk®zést. Az élen nem

volt holtverseny, így a többiek mindegyike legfeljebb (k − 1)-szer gy®zött. A mérk®zések száma tehát � a nyertesek

szempontjából összeszámolva � legfeljebb k+(n−1)(k−1). Egy n résztvev®s körmérk®zéses bajnokságon, ahol mindenki

játszik mindenkivel, a mérk®zések száma
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A legkisebb k egész szám, melyre (2) teljesül,
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+1, így a bajnoknak legalább
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+1 mérk®zést kell nyernie. Ez el®

is fordulhat például az alábbi módon: Álljanak körbe a résztvev®k, és sorban minden versenyz® verje meg a t®le balra

álló

[

n

2

]

db versenyz®t, ha az még nem verte meg ®t. Így mindenki mindenkivel játszik, minden versenyz® legfeljebb
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mérk®zést nyer meg, és van olyan � például az, akihez el®ször rendeltük hozzá az általa legy®zött játékosokat �,

aki éppen annyit. Egy ilyen játékos valamelyik elvesztett mérk®zését változtassuk megnyertté. Így ® a bajnok
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gy®zelemmel.

A fenti gondolatmenet szerint n = 10 és n = 11 esetén is legalább 6 mérk®zést nyert meg a verseny gy®ztese, és

létezik is olyan kimenetele a versenynek, amikor ennyi gy®zelem elegend® az els® helyhez.

Megjegyzések. 1. Sokan nem bizonyították, hogy lehetséges a bajnokságnak olyan kimenetele, hogy valaki 6megnyert

mérk®zéssel gy®z, azaz hogy a bajnok gy®zelmeinek számára adott alsó be
slés éles.

2. Látható, hogy ha az élen holtversenyt is megengedünk, akkor 5 gy®zelem már elegend® lehet a bajnokság

megnyeréséhez.
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